

## FAQ

### NEXT bezpečnostní mříže

---

**Otázka: Jak poznám bezpečné mříže?**

Odpověď: Všechny mříže, které dodáváme našim zákazníkům, splňují materiálové a konstrukční požadavky pojišťoven.

**Otázka: Je možné osadit mříže zevnitř?**

Odpověď: Je to dokonce jeden z nejlepších způsobů zajištění vašeho majetku. Pachatel nejprve musí rozbít sklo, což vyvolá poplach či minimálně značný hluk a přitom má před sebou stále hlavní překážku.

**Otázka: Jaká je povrchová úprava mříží?**

Odpověď: Mříže je možné dodat v základové barvě, v syntetickém či akrylátovém nástřiku. Nejčastější povrchová úprava je však vypalovaná prášková barva komaxit. Samozřejmě je možné dodat mříže i pozinkované.

**Otázka: Dokážete „sladit“ barevný odstín mříží s fasádou nebo rámem oken?**

Odpověď: Samozřejmě, barevný odstín mříží je možné zvolit v celé škále dle vzorníku RAL.

**Otázka: Jaké jsou dodací lhůty?**

Odpověď: Standardní dodací lhůta činí 3 týdny, přesný termín je vždy stanoven dohodou ve smlouvě.

**Otázka: Mají vaše mříže bezpečnostní certifikáty?**

Odpověď: Ano, všechny typy mříží jsou vyráběny s ohledem na zvýšení bezpečnosti objektu a mají varianty certifikované ve 2. a 3. bezpečnostní třídě.

**Otázka: Jaké máte vzory mříží?**

Odpověď: U pevných mříží nabízíme 25 základních vzorů s možností vyrobit téměř jakýkoli atypický vzor dle požadavků zákazníka. Rolovací mříže jsou dodávány rovněž v celé řadě variant. Design nůžkových mříží je dán jejich konstrukcí.

**Otázka: Montujete i mimo Prahu?**

Odpověď: Síť našich poboček pokrývá celou Českou republiku.

**Otázka: Je možné mříž objednat bez montáže?**

Odpověď: Ano, ale kotvení a instalace má zásadní podíl na výsledném bezpečí. Doporučujeme proto důkladnou konzultaci s naším technikem.

**Otázka: Lze mříž odemknout pouze zevnitř?**

Odpověď: Zamykání je volitelné z vnitřní, z vnější nebo z obou stran.

**Otázka: Z jakého materiálu jsou mříže?**

Odpověď: Všechny mříže jsou z jakostní oceli, některé typy rolovacích mříží jsou v hliníkovém provedení.



**Otázka: Poskytujete na mříže servis?**

Odpověď: Samozřejmě poskytujeme záruční i pozáruční servis.

**Otázka: Jaké jsou maximální rozměry mříží?**

Odpověď: Doporučené maximální rozměry rolovací mříže jsou šířka 12 m a výška 6 m, u nůžkových nebo pevných mříží je výška 3,5 m a šířka 6 m. Větší rozměry lze vyrobit, ale až po důkladném zvážení individuálních technických podmínek.

**Otázka: Jaké jsou při montáži zásahy do stavebních konstrukcí?**

Odpověď: Minimální, neboť instalační práce jsou prováděny bez sekání či bourání. Kotvení je většinou realizováno do vrtaných otvorů, které potom překryjí vodící lišty či rám mříže. V některých případech je nutná pomocná ocelová konstrukce nebo svaření se stavební konstrukcí.

**Otázka: Jak jsou mříže ukotveny?**

Odpověď: Kvalitní ukotvení je zásadním prvkem bezpečnosti mříže. Většinou se jedná o pevnostní ocelové kotvy, šrouby s bezpečnostní hlavou nebo tzv. chemické kotvy.

**Otázka: Jak se rolovací mříž ovládá?**

Odpověď: Rolety menších rozměrů se ovládají manuálně - při zdvihu Vám pomáhají ocelové pružiny, které roletu nadlehčují. U větších rolet je ovládání motorové s možností libovolných ovladačů. Od tlačítka, klíčového spínače, kódové klávesnice, až k magnetickým čtečkám či dálkovému ovládání.

**Otázka: Jak mříž otevřu, když nejde elektřina?**

Odpověď: Součástí rolety je nouzové ovládání, které umožní mechanické otevření i zavření rolety v případě výpadku elektrické energie.

**Otázka: Jak široká je shrnutá mříž?**

Odpověď: 1 metr šířky se shrne až na 18 cm. Po shrnutí lze křídlo mříže vyklopit o 90 stupňů a sklopené křídlo je lehce skryto za rámem dveří.

**Otázka: Máme již na domě několik mříží, dokážete udělat stejné?**

Odpověď: Pokud nebude ohrožena bezpečnost provedení, dokážeme Vám vyrobit mříže libovolného designu.

